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На Ваш запит від 31.07.2023 щодо пунктів 5 та 6 повідомляємо наступне.
З метою планування робіт з обрізки/зрізу зелених насаджень та розгляду 

зверненнь суб’єктів господарювання, фізичних та юридичних осіб відповідно 
до рішення виконкому «Про затвердження Порядку видалення зелених 
насаджень на території м. Ужгород та Положення про комісію з питань 
визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості на території м. 
Ужгород»  від 20.01.2022 № 13 виконуються комісійні обстеження та 
складаються відповідні акти щодо стану зелених насаджень 
загального/спеціального призначення комунальної власності.

Відповідно до Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах 
України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та 
житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 року № 105 крім 
планового огляду стану зелених насаджень, може проводиться позаплановий 
огляд, зокрема, у результаті надзвичайних ситуацій – після злив, сильних вітрів, 
снігопадів тощо.

Одночасно повідомляємо, що запитувана Вами інформація містить 22 
сторінки, згідно з приписами п. 8.10 «Положення про порядок забезпечення 
доступу до публічної інформації в Ужгородській міській раді та її виконавчих 
органів» та Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 
задоволення Вашого запиту вимагає копіювання або друку більше ніж 10 
сторінок копій документів.
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Враховуючи зазначене, Вам необхідно внести оплату для відшкодування 
фактичних витрат на копіювання/друк, пов'язаних із копіюванням/друком 
запитуваних документів (рахунок додається). 

Додаток: на 11 арк. 
- Перелік звернень, що надійшли на адресу структурних підрозділів 

виконавчого комітету стосовно утримання зелених насаджень за період 2022 -
2023 р.р.;

- рахунок фактура № 19 від 21.08.2023 р..

Заступник міського голови                                                    Євген ПЛАВАЙКО
  
Олена Яцків  
Олександра Турянчик  61 51 58
Максим Боровіков 61 51 58


